מתמטיקה בדידה – תרגיל 2
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3. פשטו את הביטוי תוך שימוש בחוקי פעולות מעל הקבוצות: 
[image: image37.wmf]()()

()

CC

BABCA

A

DB

ÇÈÇÇÇÈÇ

.
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4. הראו כי: 
[image: image45.wmf]BABA

A

B

=

Û

ÈÇ=Æ

V


הוכחה: כיוון (<=): 
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5. הוכיחו: לכל 
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פתרון: 
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  סיימנו מכיוון שקבוצה ריקה מוכלת בכל קבוצה. (מעכשיו נדלג על שלב זה)
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6. תהיי 
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 נקרא חוג מעל 
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פתרון: 
נוכיח שלכל שתי קבוצות 
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השוויון הראשון: הוכחנו בתרגול ש 
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השוויון השלישי: דיסטריביוטיביות

השוויון הרביעי: מכיוון ש 
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 נקבל את הדרוש.

כעת הוכחנו בתרגול ש 
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ולכן 
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נשאר להוכיח ש 
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 מטרנזטיביות ההכלה נקבל את הדרוש.

בהצלחה!
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